CISCO AMP FOR ENDPOINTS CUSTOMER STATISTIC

70% of respondents report improved
confidence in protecting endpoints
against malware and other threats
after deploying AMP for Endpoints.
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70% of surveyed customers report that their
confidence in protecting their endpoints
against malware and other threats has
significantly improved now that they have
Cisco AMP for Endpoints as part of their
security strategy.
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https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-secure-endpoint/facts/8A4-C19-C08
https://www.cisco.com/site/us/en/products/security/endpoint-security/secure-endpoint/index.html
https://www.techvalidate.com/

